Slovní úlohy

Muž 30 letý má dva bratry, dvacetiletého a šestiletého. Kdy bude mít tolik let, jako je oběma bratřím dohromady.

1.

V zahradní restauraci se za dva dny vypilo 2 000 piv. Kolik piv se vypilo první den, víme‑li, že druhý den se vypilo o 400 piv více než den první?

2.

Sekretářka firmy nakoupila známky v hodnotě 20 Kč a v hodnotě 15 Kč. Celkový počet koupených známek je 120 a sekretářka platila celkem 2 265 Kč. Kolik koupila známek v hodnotě 15 Kč?

3.
 Auto ujelo 350 km a spotřebovalo 28 litrů benzinu. Kolik kilometrů ujede toto auto při jízdě, při které spotřebuje 20 litrů benzinu?

4.

Za velkou čokoládu zaplatíme o 8 Kč více než za středně velkou a za malou zaplatíme o 15 Kč méně než za velkou. Kolik zaplatíme za nákup tří velkých čokolád, dvou středně velkých a pěti malých čokolád, stojí‑li malá čokoláda 14 Kč?

Kviz

Časový rozdíl mezi New Yorkem a Londýnem je 6 hodin. Je‑li v Londýně půlnoc, v New Yorku je 18 hodin. V kolik hodin skončí v New Yorku dvouhodinový telefonický hovor dvou kamarádek, který zahájila kamarádka z Londýna v 11 hodin dopoledne?

Na dvoře jsou bažanti a králíci; mají dohromady 35 hlav a 94 nohy. Kolik je kterých?

